
◎テレビに関する調査
（注） テレビに関する詳しい調査は、今回が初めてです。

n=1335 　

　　【自宅にあるテレビ台数】

○お宅にはテレビは何台ありますか。

　◇１台 ２２．５ ％

　◇２台 ３３．９ ％

　◇３台 ２４．１ ％

　◇４台以上 １８．７ ％

　◇ない ０．６ ％

　◇わからない ０．１ ％

　　【平日１日のテレビ視聴時間】

○（全員に）あなたは、平日１日でテレビをどのくらい見ますか。この中から１つだけ

　えらんでください。

　◇３０分未満 ４．０ ％

　◇３０分以上６０分未満 １１．９ ％

　◇６０分以上１２０分未満 ２６．１ ％

　◇１２０分以上１８０分未満 ２５．０ ％

　◇１８０分以上 ３０．９ ％

　◇その他 ０．１ ％

　◇テレビは見ていない １．６ ％

　◇わからない ０．３ ％

　　【休日１日のテレビ視聴時間】

○（全員に）あなたは、休日１日でテレビをどのくらい見ますか。この中から１つだけ

　選んでください。

　◇３０分未満 １．８ ％

　◇３０分以上６０分未満 ７．３ ％

　◇６０分以上１２０分未満 １９．９ ％

　◇１２０分以上１８０分未満 ２６．４ ％

　◇１８０分以上 ４２．５ ％

　◇その他 ０．１ ％

　◇テレビは見ていない １．５ ％

　◇わからない ０．４ ％



　　【好んで見るテレビ番組の分野】

○（全員に）あなたは、どの分野のテレビ番組を好んで見ますか。この中からあてはま

　るものを幾つでも挙げてください。

　◇ドラマ ４５．７ ％

　◇ニュース・報道番組 ８１．６ ％

　◇バラエティー ３６．２ ％

　◇スポーツ ４４．２ ％

　◇ドキュメンタリー ３４．１ ％

　◇教養番組 １３．９ ％

　◇情報番組 ３０．７ ％

　◇音楽 １９．５ ％

　◇アニメ ７．３ ％

　◇映画 ２８．０ ％

　◇その他 １．３ ％

　◇テレビは見ていない １．０ ％

　◇わからない ０．３ ％


